
COVID
CONSIDERING THE IT 

MODIFICATIONS 
ALREADY MADE 

DURING THE COVID-19 
RESPONSE, WHAT ELSE, 
IF ANYTHING, DO YOU 
STILL NEED IN YOUR 
COURT OR OFFICE?



JUDICIAL BRANCH EMPLOYEES SURVEYED ~ STATUTORY RESPONSIBILITY
DC JUDGES & STAFF, SUPREME COURT, WATER COURT, JUVENILE PROBATION & OCA
53 RESPONSES RECEIVED
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COVID 
CHANGED 

EVERYTHING

EQUIPMENT NEEDS CHANGED

SUPPORT NEEDS CHANGED

PROJECT PLANS CHANGED

IMPLEMENTATIONS CHANGED

~~~~~~~~

NATIONWIDE EQUIPMENT DEMAND

MANUFACTURER DELAYS

DEPLOYMENT DELAYS


	Covid�Considering the IT modifications already made during the Covid-19 response, what else, if anything, do you still need in your court or office?
	judicial branch employees SURVEYED ~ Statutory Responsibility�DC Judges & Staff, Supreme Court, water court, Juvenile Probation & OCA�53 responses received
	COVID �CHANGED EVERYTHING��Equipment Needs Changed��Support Needs Changed��Project Plans Changed��Implementations Changed��~~~~~~~~��Nationwide equipment demand��Manufacturer Delays��Deployment Delays

